

ТЕХНОЛОГИИ ГРУППЫ КОМПАНИЙ «МИРРИКО» ПОМОГАЮТ ПАО «КАЗАНЬОРГСИНТЕЗ» ПРОИЗВОДИТЬ СОВРЕМЕННЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ГК «Миррико» – это российская группа производственно-сервисных компаний с 23-летним опытом работы в нефтеперерабатывающем секторе, черной и цветной металлургии, химической отрасли и энергетике. Портфель решений включает поставку химии и сервис по ее использованию, ЕПСМ контракты в области подготовки воды, производство и продажу роботизированного оборудования для 49 рынков в 7 отраслях.

Химическая линейка содержит более 100 функциональных продуктов. В распоряжении ГК «Миррико» находится собственный научно-инжиниринговый центр с сетью отраслевых лабораторий. Здесь разрабатывают и тестируют востребованные на рынке химические решения, а также создают инновационные продукты.

ГК «Миррико» успешно сотрудничает с крупнейшими химическими предприятиями, оказывая услуги по поставке реагентов и необходимого оборудования, в том числе с ведущим предприятием химической промышленности России – ПАО «Казаньоргсинтез».



ПАРТНЕРЫ С 2015 ГОДА

ГК «Миррико» сотрудничает с ПАО «Казаньоргсинтез» с 2015 года. Все началось с победы в тендере на поставку ингибитора полимеризации «Dewaxol»: его поставляли вплоть до 2020 года.

Через три года, в 2018-м, выигран тендер на поставку реагентов и дозирующей станции, которую успешно подключили и запустили в работу. В 2020 году начата поставка нейтрализаторов, ингибиторов коррозии и деэмульгаторов.

На текущий момент компания поставляет реагенты для завода «Этилен-600». **Нет ни одного цеха завода, куда бы не поставлялись реагенты.**

Комплексно обеспечивается и полное техническое сопровождение с проведением инженерно-исследовательских, консультационных работ. Все это вместе с продукцией высокого качества позволяет сокращать потери конечного продукта и увеличивать срок межремонтного пробега.



70%



90%



70% процессных реагентов для ПАО «Казаньоргсинтез» поставляются ГК «Миррико», планируется увеличить эту цифру до 90%.

ОЧИСТКА ВОДЫ И СТОКОВ ДО УРОВНЯ ТРЕБОВАНИЙ

Первый совместный проект с ПАО «Казаньоргсинтез» и инженерного центра «Объединенные водные технологии», являющегося одним из направлений ГК «Миррико», был реализован в 2017 году.



Перед специалистами ГК «Миррико» была поставлена задача получить обессоленный конденсат с электропроводимостью не более **0,2 мкСм/см**.

Цель удалось достичь с помощью технологий ионного обмена Dyclar, которые эффективны для очистки воды от минеральных солей соледержанием не более **1000 мг/л**.

Группа компаний комплексно подходит к проблеме очистки воды и стоков: от разработки, проектирования до последующего техобслуживания и химического сервиса. Компания внедряет различные технологические решения: динамические осветлители, механические фильтры, противоточные натрий-катионитные фильтры, установки обратного осмоса и другие.

Корневой технологией по водоочистке, очистке стоков является технология динамического осветления Dyclar «2 в 1» (фильтрация-осветление). Она позволяет очищать высокомутные воды и стоки до требований к питьевой воде и водоемов рыбохозяйственного назначения, удаляя 99% взвешенных веществ, 98% железа, 82% БПК и ХПК даже из сложной речной воды.



В 2022 году ГК «Миррико» пересмотрела цепочку поставок и переориентировала ее на отечественный рынок комплектующих. На сегодняшний день **100%** комплектующих для Dyclar могут быть произведены в России, что означает бесперебойность логистических цепочек и снижение стоимости конечного проекта.

Производство на территории страны позволяет ГК «Миррико» контролировать стабильное качество продукции. Ежегодный объем выпускаемой химической продукции составляет более **50 000 тонн**. Из них **40 000 тонн** компания выпускает на собственном заводе в Республике Татарстан, остальное — на площадках российских партнеров в рамках аутсорсинга.



Собственное производство

Сотрудничая уже 23 года с российскими предприятиями, группа компаний «Миррико» понимает и предвосхищает их потребности в области химических решений и сервиса по ее использованию.

Дальше – больше!

Поздравляем всех сотрудников и руководство ПАО «Казаньоргсинтез» с юбилеем! Надеемся, что наш опыт, технологии и производственные возможности будут и дальше надежным фундаментом для долгосрочного и взаимовыгодного партнерства.

В преддверии Дня химика поздравляем работников и ветеранов химической промышленности. Благодаря вашим знаниям, опыту и профессионализму совершенствуются все виды производства, таким образом повышается качество жизни жителей всей нашей страны.

Спасибо, с праздником!

